

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Грозный

19 ИЮЛ 1949

Вечер советской песни

Приезд лауреата Сталинской премии композитора Матвея Блантера—большое событие в культурной жизни нашего города. Имя Матвея Блантера хорошо известно широкому кругу советского слушателя. Кто у нас не знает его «Песни о Сталине», «Песни о Шорсе», песен «В путь дорожку дальнюю», «Катюша», «У колодца» и других!

Среди авторов советской песни у Блантера есть свое особое место: у него выработан свой композиторский стиль и есть свои темы. Блантер по складу своего творчества—композитор лирического плана, но он умеет выходить за пределы узко-лирических переживаний. Примером этого может служить удачная песня на слова К. Симонова — «Старая солдатская песня» с ее драматическим содержанием и несколько суровым, величавым характером музыки, близким к старинному русскому народно-песенному складу.

Среди песен лирического плана у Блантера встречаются песни, в которых, как в зеркале, отразилась подлинная стихия советской лирики, здоровой и жизнеутверждающей, без ложного драматического пафоса и без нарочитой чувствительности. Таковы «Весенний вальс», «Песня военных корреспондентов», «В городском саду».

Творчество композитора хорошо было показано в концертах, состоявшихся в Грозном. Певцы-солисты Людмила Куприянова и Ефрем Флакс исполняют песни Блантера очень искренно и с хорошей художественной отделкой.

Н. КАЗАНСКИЙ.